

Autor	Titlul articolului	Publicația	Secțiunea/ Pagina	Sinteza articolului
Adelina Talpalariu	Universitari suceveni, față în față cu mediul de afaceri, pentru adaptarea programelor de studii la piața muncii	monitorulsv.ro 27.05.24	-	<p>Facultatea de Economie, Administrație și Afaceri (FEAA) din cadrul Universității „Ștefan cel Mare” Suceava (USV) a organizat, la finele săptămânii trecute, o întâlnire cu reprezentanți ai mediului socio-economic sucevean în vederea corelării programelor de studii cu necesitățile în schimbare ale pieței muncii.</p> <p>Scopul acestui eveniment, înscris în șirul de evenimente dedicate Zilelor și Noptilor Studentești (ZNST), derivă din „preocuparea USV de creștere a calității educației oferite studenților și de o mai bună inserție a acestora pe piața muncii”, spun organizatorii.</p> <p>La acest eveniment au fost invitați angajatori din județul Suceava care desfășoară activități economice în sfera afacerilor internaționale și naționale, în sfera serviciilor informatice, precum și în sistemul bancar și de asigurări, deoarece programele de studii Afaceri Internaționale (AI), Administrarea Afacerilor (AF), Finanțe și Bănci (FB) și Informatică Economică (IE) ale FEAA/USV se află anul acesta în evaluare instituțională.</p> <p>La acest eveniment au participat și cadrele didactice universitare ale FEAA, cu scopul de a iniția un parteneriat de durată între mediul academic sucevean și mediul socio-economic, care să contribuie la crearea unui cadru potrivit dezvoltării profesionale și personale a tinerilor din regiunea N-E a României.</p> <p>Evenimentul s-a bucurat de prezența unui număr însemnat de reprezentanți ai mediului de afaceri sucevean, precum: Alpha Bank România SA, Banca Națională a României – Agenția Suceava, Banca Transilvania SA – Sucursala Suceava, BRD Groupe Societe Generale – Sucursala Suceava, CEC Bank SA – Sucursala Suceava, ING Bank SA – Sucursala Suceava, NN Asigurări Suceava, CAR Pensionari Suceava, SC Altfel SRL, Anasped SRL, Antramicons SRL, Arinvest Holding SRL, Be SmartDev SRL, Bewoodiful SRL, Blur Software SRL, Bucovina Expert Construct SRL, Casa Grup SRL, Darex Auto SRL, Destine Broker SRL, Dezstore SRL, General Construct SRL, General Dynamics SRL, Ilciuc Universal Construct SRL, Interbrands Orbico SRL – Punct de lucru Suceava, ItalStyl SRL, Ketek Cloud Solution SRL, Lust Expert SRL, Poli-Tehnic Group SRL, Radburg Center SRL, Solutions Development Group</p>

				SRL, Uniquit System SRL, Visus Optik SRL. După cuvântul de deschidere adresat invitaților de către conducerea FEAA și prezentarea participanților, reprezentanții instituțiilor bancare, de asigurări, precum și ai agenților economici prezenți au fost rugați să analizeze planurile de învățământ pentru programele de studii supuse evaluării instituționale, precum și seturile de competențe adiacente acestora. [...]
-	„Învățarea – o cale de revalorizare la vârsta senioratului”, workshop la USV	radiotop.ro 27.05.24 stirisuceava.net 27.05.24	-	Departamentul de Științe Umane și Social-Politice, programul de studiu Asistență socială, din cadrul Facultății de Istorie și Geografie, organizează workshop-ul „Învățarea – o cale de revalorizare la vârsta senioratului”. Evenimentul va avea loc în data de 31 mai, de la ora 12.00, în amfiteatrul E 129, corpul E, al Universității „Ștefan cel Mare” Suceava și o are ca invitată pe profesoara universitară Violeta Pușcașu, de la Universitatea „Dunărea de Jos” din Galați. Aceasta va prezenta modele de succes în privința valorizării și incluziunii persoanelor vârstice pentru o mai bună calitate a vieții și va detalia demersurile și activitățile dedicate persoanelor vârstnice. La workshop vor participa reprezentanți ai mediului socio-economic, cadre didactice de la Departamentul de Științe Umane și Social-Politice, studenți de la programul de studiu Asistență socială și studenți masteranzi de la programul Managementul serviciilor sociale și securitate comunitară.
Daniela Micuțariu	Peste 100 de copii și studenți, la Cupa Alianței Franceze din Suceava la Înot, ediția I	monitorulsv.ro 27.05.24 svnews.ro 27.05.24 ziaruldepenet.ro 27.05.24	-	Alianța Franceză din Suceava, în colaborare cu Universitatea „Ștefan cel Mare” Suceava, Facultatea de Educație Fizică și Sport și Asociația Club Sportiv Academia de Sport Suceava, a organizat pe 25 mai 2024, la Complexul de Natație și Kinetoterapie din campusul universității, prima ediție a manifestării sportive Cupa Alianței Franceze din Suceava la Înot (CAFSI). La competiție au participat peste 100 de copii și studenți, care s-au întrecut în cadrul probelor de 25 m liber cu labe, 25 m spate cu labe, 25 m liber, 25 m spate, 50 m liber, 50 m bras, 50 m spate, 50 m fluture, 200 m liber. Principalele categorii de participare au fost, în cazul copiilor, 2018, 2017, 2016, 2015, 2014, 2010, 2011, 2012, iar în cazul studenților Universității „Ștefan cel Mare” din Suceava, feminin și masculin Toți participanții la acest concurs au primit diplome și medalii, iar clasarii pe primele trei locuri vor beneficia de 20% reducere la plata cursurilor de limba franceză oferite de Alianța Franceză din Suceava. Activitățile dedicate sportului la Alianța Franceză vor continua cu organizarea competiției sportive în aer liber Mini-jeux Olympiques Suceava-Paris 2024, care va avea loc pe data de 1 iunie, în colaborare cu

				<p>Liceul cu Program Sportiv Suceava.</p> <p>Evenimentul a avut loc în contextul împlinirii a 100 de ani de la Jocurile Olimpice de la Paris și a organizării Olimpiadei de vară Paris 2024, în perioada 26 iulie – 11 august.</p> <p>Cu ocazia acestui important eveniment sportiv la nivel mondial, Alianța Franceză din Suceava a demarat o serie de manifestări în spiritul promovării unui stil de viață sănătos și a valorilor sportive, care a debutat cu lansarea expoziției „Les Elles des Jeux”, centrată pe prezența femeilor în sport, și a continuat cu prima ediție a concursului Cupa Alianței Franceze din Suceava la Înot. Competiția și-a propus să încurajeze mișcarea și practicarea sportului în rândul tinerilor, ca o oportunitate de petrecere a timpului liber și a dezvoltării armonioase.</p>
Radu Lupașcu	Echipa Chișinău1 a ocupat primul loc pe podium la Concursul Studentesc „Hard & Soft” de la USV	monitorulsv.ro 27.05.24	-	<p>Concursul Internațional Studentesc de Calculatoare Hard & Soft, organizat de Facultatea de Inginerie Electrică și Știința Calculatoarelor din cadrul Universității „Ștefan cel Mare” din Suceava (USV), s-a încheiat vineri după-amiază, în urma decernării premiilor în cadrul unei festivități desfășurate în Aula Corpului E al Universității. În cursul dimineții aceleași zile, juriul internațional a vizionat și notat cele 16 proiecte ale echipelor studentești înscrise în concurs, provenite la această ediție de la universități din România, Republica Moldova, Ucraina, China și Marea Britanie. După cinci zile și nopți de muncă asiduă, s-a stabilit că performanțele echipajului denumit Chișinău1 și a îndrumătorilor acestuia au întrunit cele mai multe puncte în privința cererilor temei concursului.</p> <p>Zile și nopți de muncă și concentrare, pentru realizarea unei teme de mare actualitate</p> <p>Tema lansată în cadrul ediției a XXIX-a din acest an a competiției studentești Hard&Soft a constat în realizarea „Casei Inteligente”, o temă regăsită undeva prin vechile ediții ale concursului, dar care astăzi trebuia tratată conform noilor tehnologii în domeniu. Prof. Univ. Dr. Ing. Adrian Graur, organizatorul și cel care a reușit de-a lungul timpului menținerea competiției Hard&Soft la un nivel de calitate științifică ridicat, ne-a vorbit despre cerințele concursului: „Concurenții au trebuit să realizeze managementul energetic al clădirii și au primit structuri pentru a realiza o machetă de casă. Au avut de realizat controlul iluminării unor spații, folosind micromotoare cu ajutorul cărora să deplaseze jaluzelele și să realizeze controlul iluminării unei încăperi din combinația lumină naturală-lumină artificială, pentru a păstra la același nivel acea iluminare. Din ce s-a constatat înainte de finalizarea lucrărilor este că</p>

			<p>juriul are ce aprecia și probabil mai toate echipele au realizat ceva semnificativ. Juriul a realizat joi o primă previzionare în laboratoarele în care lucrau echipele competitoare, dar vizionarea principală este la finalul competiției, care are loc în cursul dimineții de vineri. Sunt 16 echipaje în competiție și fiecare evaluarea se face după mai multe criterii stabilite de juriul internațional al concursului.”</p> <p>Echipele au primit dispozitive și module care permit construirea imobilului care urma să fie alimentat din surse de energie verde. La dispoziția concurenților au fost puse și controlere pentru captarea energiei, precum și interfețe de comunicație WiFi necesare în recunoașterea unui vehicul care dorea pătrunderea în perimetrul garajului casei. Fiecare dintre cerințele juriului a fost apreciată cu un punctaj, care adunat a creat nota finală în concurs.</p> <p>Cei care au acumulat cel mai mare punctaj în concurs prin realizările lor au fost concurenții echipei Chișinău¹, calculul final făcându-i câștigători ai ediției din acest an. Ei se numesc Vlad Guțu, Andrei Clima, Vladislav Corcodeș și Nicu Drumea, toți studenți ai Universității Tehnice din Moldova, Chișinău.</p> <p>Pe locul doi, la diferențe foarte mici de punctaj s-au clasat trei echipaje, respectiv București² de la Universitatea Politehnică București, echipajul Universității Tehnice din Cluj și echipajul Hebei University of Science and Tehnology din China. Premii speciale ale sponsorilor au mers către echipaje precum Iași¹, echipajele Cluj, Chișinău¹ și București², iar toți participanții au primit diplome de participare din partea organizatorilor.</p> <p>Președintele juriului, Nicolae Bogdan Foica, a vorbit despre această ediție deosebită a concursului Hard&Soft de la USV: „O ediție foarte greu de jurizat. Din 16 echipe, 4 ne-au întrecut așteptările la cât de apropiați au fost unii de alții. În urma aplicării criteriilor de jurizare foarte detaliate ale noastre, cele 4 echipe au reușit să se claseze la diferențe de sub 10 puncte. La această ediție putem spune că toate echipele au livrat rezultate neașteptat de bune, dar marele câștig al studenților constă în experiența acestui concurs care depășește orice standarde.” [...]</p>
--	--	--	---